

Câmara Municipal de Fortim

Shopping Boulevard - Avenida Joaquim Crisóstomo, 1• andar, 1049 - Centro - CEP: 62815-000 - Fortim\CE CNPJ: 35.050.772/0001-12 - Tel: 8834131575 | 88992306053 - Site: https://www.fortim.ce.leg.br/

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO: 28/2025

Dispõe sobre a alteração da denominação da Escola Comunitária da Barra, no município de Fortim, que passará a se chamar Escola Comunitária da Barra Raimunda Ribeiro dos Santos, e dá outras providências.

OS VEREADORES ABAIXO SUBSCRITOS COM ASSENTO NESTA AUGUSTA CASA, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal de Fortim, propõe o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Fica alterada a denominação da Escola Comunitária da Barra, situada no município de Fortim, que passará a se chamar Escola Comunitária da Barra Raimunda Ribeiro dos Santos.

Art. 2º Esta Lei tem como finalidade homenagear a Sra. Raimunda Ribeiro dos Santos (Preta), educadora, líder comunitária e personalidade de destaque na história política, educacional e social de Fortim, que dedicou mais de três décadas à educação e ao desenvolvimento comunitário, tendo sido diretora da referida instituição por 18 anos, além de vereadora, presidente da Câmara Municipal e Secretária Municipal.

Art. 3º A nova denominação deverá constar em toda a documentação oficial da unidade de ensino, bem como em suas futuras placas, registros e materiais de identificação.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação revogadas as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo reconhecer e eternizar a trajetória da Sra. Raimunda Ribeiro dos Santos (Preta), que dedicou sua vida à educação e à comunidade de Fortim.

Nascida em 1964, Preta iniciou sua carreira educacional como diretora da Escola Comunitária da Barra, função que exerceu por 18 anos, tornando a instituição um verdadeiro ponto de referência para toda a comunidade local. Sua liderança resultou na implementação de diversos projetos pedagógicos e sociais que beneficiaram diretamente alunos, famílias e a população em geral, fortalecendo o vínculo da escola com a comunidade.

Além de sua atuação na educação, Preta construiu uma sólida carreira política, sendo a primeira mulher vereadora de Fortim, presidente da Câmara Municipal e Secretária de Assistência Social, de Indústria e Comércio, deixando um legado de dedicação, coragem e compromisso com o desenvolvimento social.

A mudança do nome da Escola Comunitária da Barra é, portanto, um ato de justiça e reconhecimento à memória desta grande mulher, que inspirou e continuará inspirando gerações.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Fortim, 2 de Setembro de 2025.

Assinado eletronicamente na data: 02/09/2025 pelo CPF: ***.838.003-** no IP: 192.168.3.26

aLegisGov Pág. 1 de 2



Câmara Municipal de Fortim

Shopping Boulevard - Avenida Joaquim Crisóstomo, 1• andar, 1049 - Centro - CEP: 62815-000 - Fortim\CE CNPJ: 35.050.772/0001-12 - Tel: 8834131575 | 88992306053 - Site: https://www.fortim.ce.leg.br/

Carlos Alberto Scipião

Vereador(a) - MDB

Assinado eletronicamente na data: 02/09/2025 pelo CPF: ***.610.513-** no IP: 192.168.3.26

Diancarlos Monteiro de Souza

Vereador(a) - MDB

Assinado eletronicamente na data: 02/09/2025 pelo CPF: ***.047.563-** no IP: 192.168.3.26

Francisco Roberto Barbosa

Vereador(a) - MDB

Assinado eletronicamente na data: 02/09/2025 pelo CPF: ***.628.903-** no IP: 192.168.3.26

Gerardo Correia da Silva Júnior

Vereador(a) - MDB

Assinado eletronicamente na data: 02/09/2025 pelo CPF: ***.053.783-** no IP: 192.168.3.26

Marcos Aurélio Monteiro

Vereador(a) - PT

Assinado eletronicamente na data: 02/09/2025 pelo CPF: ***.320.883-** no IP: 192.168.3.26

Monique Ribeiro da Costa

Vereador(a) - MDB

Câmara Municipal de Fortim
www.fortim.ce.leg.br/materias/2159

aLegisGov Pág. 2 de 2